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 Bölcsődénk célja: 

 

A bölcsődében a nevelés- gondozás célja, hogy a hozzánk járó gyermekek testi- lelki harmóniáját, 

kiegyensúlyozott fejlődését biztosítsuk. Viselkedési mintát, segítséget nyújtunk a személyiségük optimális 

fejlődéséhez. Célunk, hogy a bölcsődei életük minél színesebb, ingerekben gazdagabb és családias hangulatú 

legyen egy szeretetteljes légkörben. Törekszünk a gyermekek testi-lelki harmóniájának, kiegyensúlyozott 

fejlődésének elősegítésére. A világra nyitott, érdeklődő, önálló a társadalmi együttélés alapvető szabályait 

elfogadó gyermeket neveljünk. 

Az igényesen felújított és ki bővített épületben a gyermekek életkorának megfelelő napirenddel és tárgyi 

feltételekkel, valamint gyermekszerető, jól képzett, nagy gyakorlattal rendelkező kisgyermeknevelők 

gondozzák, nevelik a bölcsődébe járó gyermekeket. 

A gyermekek számára megteremtett szeretetteljes, biztonságos, családias légkörben, minden gyermek saját 

képességei szerint fejlődhet, megtapasztalhatja az önfeledt, szabad játék örömét, élmény- és fantázia világa 

gazdagodhat, mely képessé teszi őt a későbbi kreatív gondolkodásra, tovább fejlődésre. A bölcsődénkbe járó 

kisgyermekekkel nem csak a külvilágot ismertetjük meg, hanem a társakkal való szocializációt is, melynek 

szabályait elsőként itt sajátítják el. A gyermekek képességének, ügyességének kibontakozását, testi-lelki 

fejlődését sok türelemmel, odaadással és szeretettel segítjük. A gyermekek aktivitására építve sok játékkal 

biztosítjuk fejlődésüket. A kisgyermekek szüleivel is együttműködünk, közös családi programokat 

szervezünk. 

Szakmai munkánk célja a legkorszerűbb gondozási-nevelési elvek alkalmazása. Szeretnénk az igényeket 

lehetőségeinkhez mérten maximálisan kielégíteni az ellátási területen. 

A családi nevelést tiszteletben tartva biztosítjuk a gyermekek szocializációs fejlődését a bölcsődei 

közösségben. Olyan támogató technikákat alkalmazunk a nevelés során, melyek elősegítik a gyermek 

készségeinek kiteljesedését. 
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Az intézmény bemutatása: 

 

.                          

A bölcsőde 1982-ben nyitotta meg kapuit. 2014- be felújítása és bővítése történt. 8 csoportszobában 108 

gyermek bölcsődei ellátását biztosítja a városban élő családok számára. 

A bölcsőde udvara részben fákkal övezett, zárt játszókert.   

Az udvaron több telepített játék található. Az eszközökön kívül négy párakapu került telepítésre, mely a nyári 

nagy melegben a gyermekek komfortérzetét teszi kellemesebbé, ezáltal a meleg napokon is aktív mozgásban 

és élményben részesülhetnek. A további komfortérzet növelése érdekében több fa ültetése is megtörtént, mely 

a későbbiekben az árnyékot és még kellemesebb zöld környezetet biztosítja.  

A bölcsőde bővítésé során 2014-ben só szobával és tornaszobával egészült ki. Az ősztől tavaszig tartó 

időszakban napi rendszerességgel tudnak a gyermekek itt tevékenykedni. Részükre korosztálytól függetlenül 

gazdag eszközfelszereltség biztosítja a különböző mozgásformák gyakorlását.  

Az intézmény 4 gondozási egységgel, összesen 8 csoportszobában fogadja a hozzánk járó gyermekeket. A 

játékkészlet széles tárháza áll rendelkezésükre. Pl.: szerepjátékok eszközei, konstruáló játékok, vizuális 

tevékenységek alapeszközei, finommotorikai készség fejlesztő eszközök, nagymozgást fejlesztő eszközök, 

főzőkonyha, hangszerek, mesesarok, egyensúly érzéket fejlesztő eszközök, puha, színes, hangot adó 

figyelemfelkeltő játékok, puha labdák. 

Egy bölcsődei csoport ideális létszáma 14 fő, amennyiben minden gyermek betöltötte a második életévét. Ha 

a csoportban egy gyermek nem éri el a 24 hónapos kort, akkor csak 12 fő vehető fel. Magasabb létszám 

szakmailag nem elfogadható.  
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A jól szervezett, folyamatos és rugalmas napirend a gyermekek igényeinek, szükségleteinek kielégítését, a 

nyugodt és folyamatos gondozás feltételeit, annak megvalósítását kívánja biztosítani, megteremtve a 

biztonságérzetet, a kiszámíthatóságot, az aktivitást és az önállósodás lehetőségeit. 

A nevelési év folyamán több lehetőséget és alkalmat is biztosítunk arra, hogy a bölcsődébe járó gyermekek és 

családtagjaik közös eseményeken, kreatív délutánokon legyenek együtt a bölcsődében. Pl.: adventi 

készülődés, húsvéti készülődés, gyermeknap, elköszönő délután. 

Intézményünkben tálalókonyha működik. A gyermekek étkeztetését Gyál Városfejlesztési és 

Városüzemeltetési Nonprofit Kft. főzőkonyhája biztosítja. A bölcsőde gondozottjai részére külön étrendet állít 

össze az élelmezés vezető, mely tartalmazza a reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna étkezéseket. A gyermekek 

étkezési napi térítési díja 365. – Ft. A gyermekétkeztetésre vonatkozó ingyenesség és kedvezmények külön 

kérelem kitöltésével vehető igénybe. 

Személyi feltételek: 

A dolgozói létszám 30 fő.  

A kisgyermeknevelők létszáma 18 fő, 4 fő bölcsődei dajka (egységenként 4 fő kisgyermeknevelő és 1 fő dajka) 

gondoskodik a gyermekek egészséges fejlődéséről neveléséről. 

A bölcsődei felvétel rendje:  

- Bölcsődében használt jelentkezési lap kitöltése (weboldalon letölthető vagy személyesen kitölthető a 

bölcsődében) 

- adott nevelési évre a beiratkozás május 1.- május 31. között 

- gyáli lakcím, tartózkodási hely feltétel  

- szülők munkáltatói igazolása (legkésőbb a gyermek beszoktatásának megkezdése előtt szükséges) 

- az Intézményvezető a nevelési év megkezdése előtt legkésőbb június 31-ig értesíti a szülőt a gyermek 

felvételéről, elutasításáról) 

- a nevelési év szeptember 1-től következő én augusztus 31 –ig. tart  
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Napirend: 

 

A jól megszervezett folyamatos és rugalmas napirend a nevelés-gondozás feltételeit teremti meg és nagyfokú 

biztonságérzetet, kiszámíthatóságot nyújt a kisgyermekek számára. A napirenden belül az események 

követését úgy állítjuk össze, hogy az a gyermekek életkorának, fejlettségi szintjüknek megfeleljen, valamint 

az adott évszaknak is helytálljon.  

Nyári napirend Téli napirend 

6:00 Bevétel, szabad játék 6:00 Bevétel, szabad játék 

8:00-8:30 Reggeli 8:00-8:30 Reggeli 

8:30 Szabad játék a szobában, jó idő esetében 

készülődés az udvarra, kimenetel 
8:30 Szabad játék a szobában 

9:35 Tízórai az udvaron 9:35 Tízórai, készülődés az udvarra 

10:30 Nagy meleg esetén folyadék kínálása 
10:00 Szabad játék az udvaron, rossz idő esetén a 

szobában 

10:55 Udvarról való bejövetel, fürdőszoba használata, 

ebédig szabad játék a szobában 

10:45 Bejövetel az udvarról, fürdőszoba használat, 

ebédig szabad játék a szobában 

11:45 Ebéd 11:30 Ebéd 

12:15 Csendes pihenő 12:15 Csendes pihenő 

14:30 Ébredési sorrendben fürdőszoba használata 14:30 Ébredési sorrendben fürdőszoba használata 

15:00 Uzsonna 15:00 Uzsonna 

15:30 Szabad játék az udvaron, folyamatos 

hazamenetel 

15:20 Szabad játék a szobában, folyamatos 

hazamenetel 

17:00 Bölcsőde zárása 17:00 Bölcsőde zárása 

 

Beszoktatás menete: 

A bölcsődében előzetes beszoktatási terv készül, mely biztosítja a gyermek és szülő számára a fokozatos 

leválást, új környezethez való alkalmazkodást. 

A beszoktatás időtartalma 2 hét.   Az anya a kisgyermeknevelő jelenlétében végzi gyermekével a gondozási 

műveletet úgy, hogy azt a kisgyermeknevelő megfigyelhesse. A kisgyermeknevelő fokozatosan ismeri meg a 

gyermek szokásait, és veszi át a gondozási műveleteket a szülőtől. 

A csoportszobákban a tárgyi feltételek maximálisan megfelelnek a gyermekek fejlettségének, korcsoportjának 

és a szakmai előírásoknak.  

 

Jogorvoslati lehetőség: Gyál Város Önkormányzat: Jogi és Intézményfelügyeleti Iroda 

                                              Tel.: 29/544-140 

 

 

                                                                                                                              Tisztelettel: 

                                                                                                   Az intézmény vezetője 

                                                                                                   és a bölcsőde dolgozói 
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